m Q00O “ABC-IOAnm=anmH’
—ABC PaspaboTka MnpoM3BOACTBO U3OAenNuUW U3

L2 PF = 5T IT IS cTanu, anlOMMHUA, KOMNO3MUTHBIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJIb | MOJIEJILHBII TOJ] | JIBUTATEJIb | TPAHCMUCCHSI | APTHUKYJI
MITSUBISHI Pajero 1V 2008- Pajero 1V 3.0i, 3.2td AT 14.01x
Pajero 1\V/Montero Il Montero 111 2002-2006 Montero 111 3.8i ’
Bont M8x40

IlnaHKa 3aKagHas TLnaHKa 3aKTaHas LWait6a rposep 8
ABC.05.02.000.032 ABC.05.01.000.007 LWaii6a M8

Bryska H = 10mm
2o0tB.

Bonr M10x25x1,25 Bonrt M10x40 Bonr M10x30

mo?;ﬁa rpgnepxlo Bont M8x30 IMTaii6a rpoeep 10 IIIaHGI'}ll ng;el& %8

IMlaii6a M10 1Ilaii6Ga rpoeep & ITariba M10 .
TafiGa M8 2 OTB. OTB.

2 OTB.

IHopsiaok yCTAHOBKHM 3aIIUT:
CHSTB IITATHBIH IACTUKOBBIN MBUILHUK.
Tosumus A. YcranoButs 3axnansble mianku ABC.05.01.000.007 u BBepHYTH Ha 2-3 06opota 6ontsr M10x30.
TTo3unms B. Ycranosurs 3axinaanasie mianku ABC.05.01.000.032 .
Hoszumus C. [IpuBepHyTs KpoHIITEHH 60n1TaMu M10x25x1,25 B IITaTHYIO pe3bly.
YcranoButs 3aiuty JIBC B HaxsiecT mraTHOM 3anmThl 6amrepa. Mexry MITaTHOM 3al[MTON Oamriepa 1 3alHTO
JIBC ycTaHOBHUTB BTYIIKH U3 KOMILIEKTa kpenexa. He ucrnonb30BaTh BTYAKKM IPU COBMECTHOH YCTaHOBKHU C
samuramu 14.09ABCu 14.09k.
Ycranosuts 3amuty PK B Haxnect 3amuTtst JIBC.
Ha aBromo6msix Montero 111 npu HeoOxonumoctu noapesats 3amuty PK o mecty Ha aBromobwuIe.
8.  3ariaHyTh BCE TOUYKH KPCIUICHUS 3aUTHI.

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexka:

akrwnhE

~No

HAMMEHOBAHHE KOJIMYECTBO APTHKVJI
M8x30 1 wr.
M8x40 2 T,
Bonr M10x30 2 .
M10x40 2 mr.
M10x25x1,25 2 wr.
Laiica y M8 3 wT.
M10 6 wT.
. 8 3 .
1aii6a rposep I o
S KK M10x80 2 T, ABC.05.01.000.007
M10x100 2 1T, ABC.05.02.000.032
Brynxa H=10mMm 2 wr. ABC.05.01.000.053

www.abe33.ru



